

# ГЛУБОКОЕ ВОЗМУЩЕНИЕ

В Тель-Авиве утверждают, что граждане еврейской национальности в Советском Союзе лишены всяких прав, что их человеческое и гражданское достоинство ущемляется и попирается. Основываясь на этих лживых утверждениях, израильские шовинисты призывают советских граждан еврейской национальности отказаться от своей подлинной родины. При этом они «забывают», что в нашей стране людям всех национальностей предоставлено право на труд, на образование, на отдых, что все они участвуют в социалистическом строительстве. Приходится напомнить им, что СССР — наша любимая Родина, за которую в Великой Отечественной войне сражались и граждане еврейской национальности, среди которых немало воинов удостоено высокого звания Героя Советского Союза.

Лишь подлые отщепенцы могут прельститься призывами и приглашениями Голды Меир и ее приспешников и переселиться в страну, правители которой пользуются в достижении своих агрессивных целей поддержкой капиталистических государств.

Как и все советские люди, я глубоко возмущен злодеяниями израильской военищины в отношении арабских народов и всей душой поддерживаю политику Советского Союза, направленную на мирное урегулирование на Ближнем Востоке.

**А. ВОСН,**  
народный артист РСФСР.

*Moscow News Magazine, 1970, 17 января*